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PA3JIEJI (A) Omeemu na eonpocw. pasdeaa (A) npueodamca nenocpedemeeno na baanxe
3adanus. Bnuwume 6nympv coomMeememeyoueti pamry 6apUGHM NOAYNEnH020 Bamu omsema.

6z + 5y = —9;
St — 4y = 17.
B oTBer 3ammcaTh YHMCJI0BOE 3HadYeHIe Bhipaykenud (2z — 3y).

(Al) Pemmre cHCTEMY yPaBHEHHI: {

OTBET:

(A2) Pemmts ypasuenue: a2 — (z+2)% = 8.
B oTReT 3amucaTh CyMMY KOPHE ypaBHEHHsT WM KOPEHb, eCJIH OH €ITHCTBEHHBII.

OTBET:

|2z — 5|
i 1D,
z2 - 16 w0

B orBer zanucaTh HAMMEHbLUEE OJOKUTETbHOE pelIeHne HepaBeHCTBa.

(A3) Peumth HepaBeHCTBO:

OTBET:

(A4) Pemmrs ypapuenne:  ¢os 3z + 4cos® z = 0.
B oTBeT 3aNMCATL CyMMY PSINeHM, NpHIaAIeKanuy oTpesky [0; 7).

OTBET:

PA3XEJI (B) /[[as 3cdanud pasdeaa (B) npocepacmea pa3sepnymoe peweniue.

(B1) Pemmte ypapnemve: (& )\ —— — (T +4) \//—_*_ 2

2'%82 (42) = logyg (1 + 4y — 3%);-

y? — 2z =1+ 2zy.

Ve
IIpedcedameny npedmemuoti KOMUCCUU NO MATNEMATIUKE! 7 y—

(B2) Peumth crcreMy ypaBHEHHIl: {



